
令和５年度小・中学生の読書調査結果 

 

調査名  令和５年度さいたま市学習状況調査「生活習慣に関する調査」 

調査日  令和５年１２月１４日（木）～令和６年１月２５日（木） 

質問   あなたは読書が好きですか？ 

      

小学生の読書調査 

対象      さいたま市立小学校１０５校 １年生～６年生 

人数      ６３，９６４人 

読書が好き※  ５１，６７１人  

        ※「好き」または「どちらかといえば好き」を選択した児童数 

割合      ８０．８％ 

 

＜回答状況＞ 

 

 

＜読書が好きな割合＞ 

 

好き
どちらかとい

えば好き

どちらかとい

えば好きでは

ない

嫌い その他 無回答

小1 6,542人 2,414人 745人 573人 - 68人

小2 5,913人 3,305人 946人 549人 - 39人

小3 5,497人 3,702人 1,156人 553人 - 5人

小4 5,105人 3,723人 1,467人 682人 - 10人

小5 4,573人 3,650人 1,662人 873人 - 2人

小6 3,871人 3,376人 1,821人 1,135人 - 7人

読書が好きな人数　※１ 読書が好きな割合　※２ 小学校全学年の人数と割合

小1 8,956人 86.6%

小2 9,218人 85.7%

小3 9,199人 84.3%

小4 8,828人 80.3%

小5 8,223人 76.4%

小6 7,247人 71.0%

※１　質問に対して、「好き」または「どちらかといえば好き」と答えた人数

※２　質問に対して、「好き」または「どちらかといえば好き」と答えた割合

51,671人

80.8％



中学生の読書調査 

対象      さいたま市立中学校５８校 １年生～３年生 

人数      ２８，２７９人 

読書が好き※  ２０，０３６人  

        ※「好き」または「どちらかといえば好き」を選択した児童数 

割合      ７０．９％ 

 

＜回答状況＞ 

 
 

＜読書が好きな割合＞ 

 

好き
どちらかとい

えば好き

どちらかとい

えば好きでは

ない

嫌い その他 無回答

中1 3,553人 3,291人 1,790人 1,143人 - 3人

中2 3,391人 3,177人 1,620人 1,153人 - 4人

中3 3,662人 2,962人 1,372人 1,148人 - 10人

読書が好きな人数　※１ 読書が好きな割合　※２ 小学校全学年の人数と割合

中1 6,844人 70.0%

中2 6,568人 70.3%

中3 6,624人 72.4%

※１　質問に対して、「好き」または「どちらかといえば好き」と答えた人数

※２　質問に対して、「好き」または「どちらかといえば好き」と答えた割合

20,036人

70.9％




